D27 – Identificar a representação algébrica e/ou gráfica de uma função exponencial.

(SAEPE). O gráfico que pode representar a função 
[image: image1.wmf]x

y

5

=

 é:

Resp. C
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Entre os seguintes gráficos, aquele que representa adequadamente a função 
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Se a altura de planta dobra a cada mês, durante certo período de sua vida e sua altura inicial é de 1cm. A função 
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 representa esta situação, onde x é a altura da planta. 
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O gráfico que melhor ilustra o crescimento da planta em função do tempo é: RESP. A
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Abaixo estão relacionadas algumas funções.
Entre elas, a função exponencial crescente é:

(A)
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(C) 
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A população P de certa cidade cresce de acordo com a função 
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, onde t significa o tempo, em anos. O gráfico que melhor representa essa função é      (Resp. B)
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(SEAPE). O gráfico abaixo representa uma função real no plano cartesiano.
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Qual é a representação algébrica dessa função?

A) y = 2x
B) 
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